

«ЛЕНИНСКИЙ СЕМИНАР»

г. Горький

1979, 14 февр.

АЛЛА ПУГАЧЕВА

Прошедший год был для меня трудным, но и счастливым. Из недавних радостей хочется отметить выход в Японии пластинки «Лучшие песни Аллы Пугачевой».

В январе в Театре эстрады проходили мои долгожданные встречи с московскими зрителями. Правда, в этих встречах была и грустная нотка — очевидно, это последние концертные выступления с моей нынешней программой, которая мне очень дорога. Мы приступим

к постановке принципиально нового концерта, даже не концерта — это будет скорее эстрадное шоу, качественно иное эстрадное зрелище. Сколько времени займет подготовка этой программы — пока не знаю.

Недавно по заказу киностудии «Арменфильм» я закончила работу над музыкой песен для детского фильма «Звездное лето».

Сейчас ведутся переговоры с советскими и зарубежными организациями о новых съемках в кино и на телевидении.